000 "TexHuka Me6enun"

cTp. 63

BunTbl ¢ Pe3abboii no fepesy

EBPO-BuHT @ 6.3 c noTaiiHoii ronoskoii @ 8 mm, kpecroobpasHbiii wnny PZ 2

&

NocTaBnAeTCA B NOKPbITUAX:
- 6poH3a (KOpHYHEBLIA)

- HHKENHPOBaHHbIH

- OKCHAMPOBAHHBIA (YEDHBINA)

= LMHK XKENTLIR

= YuHic Genpii

Ynakoeka
o x 1 e
6,3 x9 1 000
6,3 x 10 8000
6,3 x 11 1500
6,3 x 13 1 000

Bec ynak.
KIr
1,40 2
13,80 6,3
2,35 6,3
1,96 6,3

i Ynakoeka Bec ynak.
wr. Kr
x 14 1 000 1,90
x 14,5 6 000 14,70
x 15 1 000 2:15

EBPO-BuHT @ 6.3 c noTaiiHoi4 ronoBkoi @ 7.2 mm, KpectoobpasHblii wauny PZ 2

NocTaBNgeTcs B NOKPLITUAX:
- 6poH3a (KOpHYHEBLIH) "
- HHKENMPOBaHHbLIA
- OKCHAWPOBAHHLIA (YEPHBIA)
- LUHK KENTBI L | o g 72
- UMHK Benbiii = = L =
Ynakoeka  Bec ynak. ¥nakoska  Bec ynak.
2 x1 i - 0 X1 i .
6,3 x9 8 000 11,00 6,3 x 14 6 000 13,80
6,3 x 10 8000 13,10 6,3 x 15 1 000 2,15
6,3 x 11 1000 1,50 6,3 x 16 1 000 2,60
6,3 x 12 1000 1,75 6,3 x 19 1 000 3,20
6,3 x13 1000 1,90 6,3 x 25 1000 4,00
17471 O
EBPO-BunT @ 6.3 ¢ noraiiHoii ronoskoii @ 7.7 mm, ABYXBUTKOBas pesbba, KpectoobpasHbiii wany, PZ 2
et n £
- HHKENHPOBAHHbLIHA Ar\;\‘\\rf\" 2 ._‘1-— F N _\\I
- 6poH3a (KOpUUHEBbI) "§ M\nw \ ( 31 £
- UMHK 6enbiit T ™ "\\\j\ - \ ~A‘ o/
A Wiz /\ . o
(o]
| o
¥nakoexa Bec ynax,
(%] x1
B o o x1 Ynakoeka  Bec ynak.
6,3 x 11 1 000 1,50 LT Kr
6,3 x12 1000 1,75 "’e“ 6,3 x 16 1 000 2,60
6,3 x 13 1000 1,90 6,3 x 19 1 000 3,20
6,3 x 15 1 000 2,15 6,3 x 25 1000 4,00

EBPO-BMHT c noTaiiHO# ronoBKoM, KpectoobpasHbiii wauy PZ 2

no eT

= HUKENHPOBAHHEIH

- 6poH3a (KOpHYHEBLI)

= LMHK Bensii

Ynaxoseka Bec ynak.

o x1 dk = :l_
4,5 x 10 6,0 15 000 9,75
6,3 x 10 7.2 8 000 10,40

EBPO-BuHT @ 6.3 c noTaiiHoii ronoskoi @ 8 mm, kpecroobpasHbiii wnny PZ 2

Ynakoska Bec ynak
(] x1 i : ;_“
6,3 x 16 1 000 2,65
6,3 x 19 1 000 2,87
6,3 x 22 1 000 2,65
6,3 x 25 1 000 2:75
6,3 x 35 1 000 5,74

Iy <] (%),

NOCTABNAETCA B NOKPbLITUAX:
- HHKEMPOBAHHBIH ° S ] /F .
- 6poH3a (KOPUUHEBLIH) g ]‘jll &k%%—ll |: l;::—é ‘
- LmHK Genbli — ! b __‘H;"__,-’
o
o X1 Yn_a::laka Bec :rnax. | '@ _ g 8_
6,3 x9 8 000 11,92
6,3 x 11 8 000 14,24
6,3 x13 6 000 12,54
6,3 x 14 6 000 13,80

www.techmeb.ru

mail@techmeb.ru

Ten: +7 (495) 665-2154



000 "TexHuka Me6enun" cTp. 64 BuHTbl ¢ Pe3b60oii no [lepesy

447 A0

EBPO-BuHT @ 6.8 ¢ c nn0cKoii ronoskoii @ 10 mm, kpectoobpasHblii waunw PZ 2

aBNseT OKPBITUAX!
= HUKENHPOBaHHLIA
- B6poH3a (KOpHYHEBSIH)
- YHHK Benblii

L5 ||, | 910 ‘

Ynakoska Bec ynak.

2 x1 . KM
6,8 x 16 4 000 13,68
6,8 x 20 3 000 12,33

2 000 12,20

EBPO-BuHT @ 6.3 c nonykpyrnoii ronoekoii @ 9 mm, kpecroobpasHblii wauy PZ 2

ocTa A o]

9 N

= HHKENHPOBAaHHbLIH o ™ o

- LHHK YEPHBLIA = <t Q

- UmHi Bensii @ = _ h
o <1 YnakoBka Bec ynak. J
6,3 x11 1mn-:0 2':0 -

r 1

6,3 x 13 1 000 2,75 24 _ | @9
6,3 x 15 1000 2,95
6,3 X 16 1 000 3,20
6,3 x 25 1 000 4,55

EBPO-BMHT (@ 6.3 c nonyKkpyrnoii ronoBkoii @ 9 mm, AByXBUTKOBasA pe3bba, PZ 2

no I

- HHKENUPOBAHHbLIH

- LHHK YEPHBIA

- UMHK WEATBIA

- UMHK Benbid

24
o %1 Y¥nakoexa Bec ynax,
W, Kr o x1 Ynakoska Bec ynak. o o Ynakosxa Bec ynak.

6,3 x9 1 000 2,10 wr. Kr LT Kr
6,3 x 10 1 000 2,15 6,3 x 13 1000 2,75 6,3 x 19 1000 3,70
6,3 x 11 1000 2,30 6,3 x 15 1 000 2,95 6,3 x 25 1000 4,55
6,3 x 12 1 000 2,50 6,3 x 16 1 000 3,20 6,3 x 30 1 000 5,20

174 76 -
EBPO-BuHT @ 6.3 ¢ nonykpyrnoii ronoekoi @ 11 mm, KpecroobpasHblii wauy, PZ 2

NOCTaBNAETCA B NOKPbITUAX:
- YHHK Benbiid

o X1 Ynakqslca Bec ynak.

wr., Kr |
6,3 x13 4000 13,24
6,3 x 20 1 000 A0
6,3 x 22 500 2,75
11022

EBPO-suHT @ 7.2, nonychepuueckan roNoBKoi ¢ npeccwaiiboit @ 14.0 mm, kpectoobpasHblii wauy, PZ 2

NOCTaBAAETCS B NOKPbITUAX:
= YuHK Bensii
Ynakoska Bec ynax.
o x 1 it :r #,
7,3 x12 500 2,15
7,3 x 14 500 2,56 ™M
7,3 x 19 500 3,38 r~
7,3 x 20 500 3,45 3 o @14
7,3 x 23 500 3,52 ' )
7,3 x 27 500 3,68

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 665-2154



000 "TexHuka Me6enun" cTp. 65 BuHTbl ¢ Pe3b60oii no [lepesy

416 A0

Bunt Kondupmar @ 6.3 / 7.0 c otsepctem nog 3arnywiky, sH/w Ne 4

T NocTaBsNAeTcs B NOKPLITUAX:
, - BpoH3a (KopHYHEeB.IH)

- HHKENWPOBaHHbIA

- LUHK YEDPHBIA

- OKCHAWPOBAHHBIN (YEPHBINA)

= NATYHNUPOBAHHBIH
= LUHHK KENTbII 12 |
- yuHK Benbit
. ¥nakoska Bec ynak.
-] x| b - o
7,0 x 30 21,5 3 000 15,54
7,0 x 38 29,5 2 500 16,40
o %I B Ynakoeka Bec ynak. 7,0 x 40 31,5 2000 12,50
wr. LU 7,0 x 45 36,5 2 500 18,65
6,3 x 38 29,5 3 000 16,95 7,0 x 50 41,5 2000 16,50
x 40 31,5 2 500 14,50 x 60 48,0 1200 10,32

I x 50 41|5 2 500 15,83 x 70 58i0 1200 11,60

BuHT KoHdpupmar @ 5.0 c oTBepcTMem nog, sarnyiuky, BH/w Ne 3

no eT
- 6pOH3a (KOPUYHEBEIH)
- HUKENWPOBaHHbIN
= YHHK YEPHBLIHA
= OKCHAMPOBAHHLIA (YEPHEIH)
- NaTYHHUPOBAHHBIA
= LMHKE XENTBIR
- YMHK Bensii
: o i b ¥YnakoBka Bec ynak.
o x1 b ¥Ynakoska Bec ynak. wr. Kr
. Kr 5,0 x 40 32,0 2 500 9,50
5 l:l x 30 22,0 3 000 8,70 S 0 x 45 37,0 2 500 10,47
x 38 30,0 3 000 11,00 x 50 42,0 2 000 9,38

416 A8 ]

Bunt Kondupmar @ 6.3 / 7.0 c otBepcTMem nog, 3arnyliKky, Kpecroobpasubiii wauy PZ 3

NocTaBsNAeTcs B NOKPLITUAX: (S
- BpoH3a (KopHYHEeB.IH)

- HHKENWPOBaHHbIA

- LUHK YEDPHBIA

- OKCHAWPOBAHHBIN (YEPHBINA)

- IATYHHUPOBaHHLIH
= LHHK KENTHIH
- yuHK Benbit
] x| b ERIBEN mue ynak., kr
7,0 x 30 21,5 3 000 15,50
7,0 x 40 31,5 2 500 16,90
x| b YnakoBKa, wT. Bec ynak., kr i ¥ v
g “ e 7,0 x 45 36,5 2500 18,70
6,3 x 38 29,5 3 000 17,20 ?,0 x 50 41,5 2 000 16,50
x 40 315 2 500 14,50 x 60 48,0 1 500 15,40
1 000 11,60

I x 50 41|5 2 000 14,00 x 70 58i0

BuHT KoHpupmar @ 5.0 c oTBepcTMem nog 3arnyLuky, Kpecroo6pasHbiii wnuy, PZ 2

no eTca B ax: b

- 6pOH3a (KOPUYHEBEIH) - -

- HUKENWPOBaHHbIN 3 |

= YHHK YEPHBLIHA ™ :

= OKCHAMPOBAHHLIA (YEPHEIH) 1 i ) . _

- NaTyHUPOBaHHbINA ? ——-——!' = B v"‘(/‘l r v\éh!%

= LWHI KENTBHIA &~

- UMHK Bensis =3 w| | 2.20 f

- ]
S & | 33‘
YnaKoBka Bec ynak. Ynakoska  Bec ynak.

2 x1 b wr. :r 2 X b wr. :fﬂa
5,0 x 30 22,0 4 000 12,00 5,0 x 40 32,0 2 500 9,65
5,0 x 38 -30,0 3 000 11,25 5,0 x 50 42,0 3 000 14,28

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 665-2154



000 "TexHuka Me6enun" cTp. 66 BuHTbl ¢ Pe3b60oii no [lepesy
562 56

BuHT-camopes @ 5.5 / 6.3 ¢ nnockoii ronoBkoi @ 15 mm, BH/wu Ne 4

nocta i no| T
- 6poH3a (KopuyHeBEIH)
- HUKENWPOBaHHbIA
- LUMHK YEPHBIA
= OKCHANPOBAHHLIN (YEPHBIA)
- NaTyYHHPOBAHHLIA
= YMHK WEATBIH & )
= YnHK Genbii
¥YnakoBka Bec ynak.
o x1 b e Y
o i b Ynakoeka Bec ynak. 6,3 x 60 35 1 000 12,08
wr. KF 6,3 x 70 58 800 11,00
5,5 x 50 39 1 500 12,90 6,3 x 80 58 500 7,74
5,5 x 60 39 1 500 15,48 6,3 x 90 68 500 8,56
6,3 x 30 25 2 000 14,12 6,3 x 100 68 500 8,50
6,3 x 40 35 2 000 17,50 6,3 x 105 68 500 9,90
1 500 1555 400 8,30

Buut Kondupmar @ 7.0, nnockana ronoska @ 15 mm, sH/w Ne 4

ocTaen A 8 NOKPbI
- BpoH3a (KoOpHYHEBEI)

- HHKENHPOBaHHbIA
= YMHK HEPHBLIH
- OKCHAMPOBAHHBLIA (YEPHBIA) }
= NaTyHUPOBAHHBIHA .
= LMHK KENThI 1 5
= UnHK Genbii =) -
=
=
=
=" ¥nakoska Bec ynak.
(= (4] x 1 b
o %1 b Ynakoeka Bec ynak. = wr. KT
wr. KT = 7,0 x 50 40 1000 12,70
7.0 x 30 23 2 000 17,60 k‘g’ 7,0 x 60 42 1 000 15,20
7,0 x 40 33 1 500 15,90 7,0 x 70 52 800 13,40
BunT KoHdpupmar @ 6.3 / 7.0, nonykpyrnaa ronoska @ 15 mm, BH/w Ne 4
cTaense o
- BpoH3a (KopuYHEBbIH)
- HUKENHPOBaHHbIH
= YMHK YEPHLIH
- OKCHAMPOBAHHBLIR (YEDHBIA) / v
= NIaTYHHUPOBaHHbIA L b
= UMHK WEATLIF =
- UmHK 6enblii 3 ) |
Ynakoska Bec ynak.
2 x1 b i o
o %1 b YnakoBka Bec ynak. 7,0 x 50 40,0 1000 12,70
wr. L 7,0 x 60 42,0 1 000 13,76
6,3 x 65 46,0 1 000 15,00 — 7,0 x 70 52,0 500 9,06
7,0 x 40 33,0 1 500 15,90 7,0 x 80 62,0 800 15,60
BunT-camopes @ 4.2 ¢ noAronoBHUKOM U NepemeHHO# pe3bboii Hi-Low, Kpectoo6pasHblii wauy PZ 2
2| | %)
m
/ | oY B
_7 £ \
wn \\
B NOCTaBNASTCA B NOKPLITUAX: IA B Ynakoska Bec ynak.
B - UYmnHK Benbii LT, Kr
- OKCHANPOBAHHLI (YEPHBLIA) 4,2 x 45 4 500 12,15
4,2 x 60 3 000 1355

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 665-2154



000 "TexHuka Me6enun" cTp. 67 BuHTbl Cc Pe3b60oii no [lepesy

399 AO

Bunt-camopes @ 7 x 70 ¢ gByxcTropoHHeii pe3bboii no aepesy

’ NocraBnaeTca B NOKPLITUAX:
@ - 6e3 MoKpbLITHA

- KHK Benbli

Ynakoeka Bec ynak.

(s

7 x| LT, KI
7,0 x 70 1 500 15,70
Wnunbka-camopes M4 /M5 /M6 / M8 / M10
'c 1
| S
1
b1 max J L b2 max
] J
B KPbBITH
- 6e3 NOKpPbITHSA d M6 M8 M10
- UHHK Genbii [} 6,3 8,5 10,7
d <1 b1 max Ynakoeka Bec ynax. d <1 b1 max Ynakoeka  Bec ynak.
(b2 max) wr. Kr (b2 max) wr. K
M4 x 20 10 2500 3,20 M8 x 70 35 (35) 1000 19,50
M4 x 25 12 8 000 14,56 M8 x 75 40 (35) 500 10,50
M4 x 30 13 10 000 22,00 M8 x 80 40 (40) 500 11,30
M4 x 35 15 10 000 25,80 M8 x 90 45 (45) 500 12,90
M4 X 40 20 10 000 33,20 M8 x 100 45 (45) 500 14,40
M4 x 45 23 8000 32,48 = M8 x 110 45 (45) 500 15,60
M5 x 50 25 5 000 24,00 = M8 x 120 45 (45) 500 17,30
M6 x 30 10 3 000 13,50 = M8 x 130 45 (45) 500 18,60
M6 x 35 15 3000 15,70 = M8 x 140 45 (45) 500 20,40
M6 x 40 20 3 000 17,90 = M8 x 150 45 (45) 500 21,70
M6 x 50 25 2 500 19,40 = M10 x 33 8 1000 13,80
M6 x 60 30 2 000 18,60 = M10 x 40 15 1000 16,80
M6 x 65 35 1500 15,20 = M10 x 50 25 500 10,70
M6 x 70 35 1 500 17,70 = M10 x 60 30 500 12,90
M6 x 75 40 1500 20,20 ' M10 x 70 35 500 15,20
M6 x 77 40 1 000 11,60 ) M10 x 80 40 500 17,80
M6 x 80 40 1 000 12,70 = M10 x 90 as 400 16,00
Mé x 90 40 1000 14,50 g M10 x 100 50 400 18,00
M6 x 100 40 (40) 500 7,90 gj M10 x 110 55 500 25,00
M8 x 33 8 (25) 2000 17,00 @ M10 x 120 55 400 21,70
M8 x 40 15 (25) 1 500 15,70 = M10 x 130 55 400 23,40
M8 x 48 23 (25) 1000 12,90 t"..:;;/ M10 x 140 55 400 25,60
M8 x 50 25 (25) 1 000 13,50 @ M10 x 150 55 400 27,50
M8 x 60 30 (30) 1 000 16,50 = M10 x 160 55 300 22,10
M8 x 63 33 (30) 1 000 17,40 vV M10 x 170 55 300 22,80
M8 X 65 30 (35 1 000 17,70 M10 x 180 55 300 23,50

LUnunbKa-camopes M8 / M10 co cneuuanbHoi AnuHOM pe3bbbl 1 dackoii

- A NOCTaBNAETCH B NOKPLITUSAX:
| ) | - 63 NoKpPLITHS
ka S - YuHk Genbii
- | - 4
= o
= A&
|, blmax || b2max = A
“ o = S
- = = W&g y
=) S
=
d xI b1 max Ynaxoska Bec ynak. = d M8 M10
(b2 max) LT, Kr \_j o 8,5 10,7
M8 x 50 24 (25) 1 000 13,28 ,,
M8 x 50 10 (40) 1 000 13,40 = d % bimax  Ynakoska  Bec ynax.
M8 x 60 29 (30) 1000 16,68 &=/ (b2 max) wr, Kr
M8 x70 34 (45) 1 000 19,43 Vi M10 x 60 30 (29) 600 15,55
M8 x 80 39 (40) 500 11,30 M10 x 80 25 (40) 500 17,80

www.techmeb.ru mail@techmeb.ru Ten: +7 (495) 665-2154



000 "TexHuka Me6enn"
12231

cTp. 68

LLnunbKa-camopes ¢ wecTurpaHHoii 6oukoii (SW), BHyTpeHHsAs 38e3a0ukKa (TX)

CTaBNfeTc no %}
- UMHK Gensii

BuHTbl ¢ Pe3b6oii no [lepesy

/W = —Torx

|, blmax [ b2max
|
M6 M8 M10 M12
b1 max Ynakoeka Bec ynax.

f xd (b2 max) W, Kr 5?\" 5 ; 359 1:.67
M6 x 40 10 (27) 100 0,54 S - o o -
M6 X 45 10 (32) 100 0,63
M6 x 50 11 (37) 100 0,65 d <1 bl max ¥YnakoBka  Bec ynak.
M6 x 60 20 (37) 100 0,84 (b2 max) w. Kr
M6 x 70 25 (37) 100 0,96 M10 x 50 50 (37) 100 2,18
M6 x 80 30 (47) 100 1,14 M10 x 60 20 (37) 100 2,14
M6 x 90 40 (47) 100 1,35 M10 x 70 20 (37) 100 3,14
M6 x 100 40 (47) 100 1,56 M10 x 80 30 (47) 100 3,62
M6 x 120 50 (47) 100 2,00 M10 x 90 20 (57) 100 4,11
M8 x 50 10 (30) 100 1,01 M10 x 100 30 (57) 100 3,94
M8 X 60 20 (30) 100 1,32 M10 x 120 40 (57) 100 4,67
M8 x 70 20 (37) 100 1,71 M10 x 140 40 (57) 100 5,64
M8 x 80 30 (37) 100 1,85 M10 x 150 40 (57) 100 6,14
M8 x 90 40 (37) 100 2,02 M10 x 160 40 (57) 100 6,64
M8 x 100 40 (47) 100 2,34 M10 x 180 40 (57) 100 7,65
M8 x 110 40 (47) 100 2,86 M10 x 200 40 (57) 100 8,83
M8 x 120 50 (47) 100 2,99 M1i0 x 250 40 (57) 50 6,00
M8 x 130 50 (47) 100 3,47 ~ M10 x300 40 (57) 25 341
M8 x 140 50 (47) 100 3,61 M12 x 100 30 (55) 50 3,55
M8 x 150 50 (47) 100 4,03 M12 x 120 30 (55) 50 4,07
M8 x 160 50 (47) 100 4,22 M12 x 140 40 (57) 50 4,97
M8 x 180 50 (62) 100 4,83 M12 x 180 40 (57) 25 3,09
M8 x 200 50 (62 100 5,43 M12 x 200 40 (57) 25 3,44

3arnywka nnactukoBaa @ 12 / 13 mm ana suHTa KoHdupmar, BH/w Ne 3 / 4
MOCT: B yBeTax:
- N2 677 YépHuii RAL 9005
- N? 680 benwiii RAL 9010
* - Ne 727 Cocha 7
- Ne 728 Bexesbiii
- Ne 729 Oy6
= N2 730 Csetno-koph4HeBbi L= dk
- N2 731 Kpackoe Aepeso =
- N2 732 TEMHO-KOPHHUHEBLIH / |
- N2 733 Ceernbiii 4y6 / I éﬁl
dk L N:.u Ynaujnfaxa Bec :rnax. ‘% E [ = i
BH, i
12 2,5 3 5 000 0,75 AN\ ~ ‘ P sH/w
13 2.4 4 1 000 0,19
276 93

3arnywka nnacrukosa @ 12 / 15 mm gna suHTa KoHdMpMaT ¢ 40N0AHMENbHBIM OTBEPCTMEM NOZ 3arnywky @ 2.9 mm

NOCTaBnAAeTcs 8 UBETEX!
- N2 501 Bewesbii RAL 1001

- N? 508 KopuuHeso-6exessiii RAL 1011

- N2 512 Cnonosas kocTb RAL

- N? 621 Cepebpucto-cepsiii RAL 7001
- N2 645 Ceetno-cepsiii RAL 7035

- N? 677 Y8pHbii RAL 9005

- N2 680 EBenviii RAL 9010
-Ne 727 CocHa

- N2 728 Bexesbifi

- Ne 729 Ay6

- N2 730 Ceerno-KopH4HesBbIi
- N? 731 KpacHoe gepeso

- N2 732 TEMHO-KOpHYHEBbIH
- N2 733 Ceernwii gy6

dk L 4]
12 5,5 3
15 6,0 3

¥nakoeka Bec ynak.
wT. Kr
5 000 1,00
1 000 0,18

- N2 734 Kpemosbii
- N? 736 Opex

- N2 743 Opxa

- N? 753 BuuHs

- N 755 Onexa

1015

NN

)

N

www.techmeb.ru

mail@techmeb.ru

Ten: +7 (495) 665-2154



	063 Винты с Резьбой по Дереву 2018
	064 Винты с Резьбой по Дереву 2018
	065 Винты с Резьбой по Дереву 2018
	066 Винты с Резьбой по Дереву 2018
	067 Винты с Резьбой по Дереву 2018
	068 Винты с Резьбой по Дереву 2018

